
  -  Drucker-Toner: Brand- bzw. 
 Explosions gefahr!

  –  ätzende oder giftige  
Substanzen (Säure, Asbest  
oder  Asbeststaub etc.):  
Gefahr für die Gesundheit!

  –  Flüssigkeiten (insbeson dere 
flüssige Teppich- Reinigungs-
mittel):  
Kurzschlussgefahr!

  –  spitze, harte Gegenstände  
(Glassplitter, Nägel etc.):  
Diese können den Filter 
 zerstören.

  –  Gips, Zement, Bohrstaub,  
Bauschutt, Schminke etc.:  
Diese Substanzen können  
den Filter  verstopfen und  
so das Gerät beschädigen.

  –  Kabel, Leitungen etc.:  
Deren Isolierung kann 
 beschädigt werden.

• Benutzen Sie das Gerät nicht  
in der Nähe von leicht  
entzündlichen  Materialien. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht,  
um Kleinteile aufzusammeln.

Gefahr von Verbrennungen/
Brand

• Der eingebaute Akku kann und 
darf nicht selbst aus getauscht 
oder ausgebaut werden. Bei 
 unsachgemäßem Auswechseln 
des Akkus besteht Explosionsge-
fahr. Ersatz nur durch den selben 
oder einen gleichwertigen 
 Akku-Typ. Wenn der Akku defekt 
ist, wenden Sie sich an eine Fach-
werkstatt.

• Der Artikel enthält einen Lithium- 
Ionen-Akku. Dieser darf nicht  
aus einandergenommen, in Feuer 
geworfen oder kurzgeschlossen 
werden.

• Verändern und/oder deformie-
ren/erhitzen/zerlegen Sie  Akkus 
nicht.

• Batterien/Akkus dürfen nicht 
zwangsentladen werden.

Gefahr von Verletzungen

• Wenn Sie den Akkusauger im 
Auto benutzen: Lassen Sie den 
Akkusauger bei Nichtgebrauch 
nicht lose im  Fahr zeug liegen. 
Das Gerät kann bei extremen 
Fahr manövern unkontrolliert 
durch den Innenraum fliegen. 
 Fixieren Sie das Gerät z.B. im  
Kofferraum oder bewahren Sie es 
im Haus auf.

• Achten Sie darauf, dass niemand 
über das USB-C- Ladekabel  
stolpert, wenn Sie das Gerät  
aufladen.

• Saugen Sie niemals Menschen 
oder Tiere ab. Halten Sie grund-
sätzlich Haare, Körperteile und 
Kleidungsstücke, wie z.B. Schuh-
bänder und Schals, von der  
Ansaugöffnung fern. Versuchen 
Sie niemals, eine Verstopfung bei 
laufendem  Gerät zu beseitigen.

• Das Gerät darf während des  
Gebrauchs, der Reinigung und 
beim Abnehmen des Staub-
behälters nicht über das  
USB-C-Ladekabel mit der  
Strom quelle verbunden sein. 

Sachschäden

• Überhitzen Sie den Akkusauger 
nicht. Schalten Sie ihn  nach max. 
12 Minuten aus und lassen Sie  
ihn ca. 30 Minuten abkühlen. 

• Achten Sie darauf, dass die 
 Lüftungsschlitze des Gerätes 
nicht durch Staub oder  Ähnliches 
 abgedeckt sind.

• Vermeiden Sie Lagerung, Laden 
und  Benutzung bei  extremen 
Temperaturen und extrem 
 niedrigem Luftdruck (wie z.B.  
in großen Höhen).

• Tragen Sie den Akkusauger  
immer nur am Handteil selbst, 
nicht an der Gebläsedüse.

• Der Akkusauger darf nur  
komplett zusammengebaut  
und mit eingesetztem Filter  
verwendet werden.

• Verwenden Sie nur Original- 
Zubehörteile.

• Schützen Sie das Gerät vor  
Stößen, Stürzen, Staub, Feuchtig-
keit, direkter Sonneneinstrahlung 
und extremen Temperaturen. 
Schützen Sie insbesondere auch 
den Akku vor übermäßiger  
Wärme.

• Verwenden Sie zum Reinigen  
keine scharfen Chemikalien, 
 aggressive oder scheuernde  
Reinigungsmittel.

Akku laden

  Entfernen Sie vor dem  
ersten Gebrauch sämtliches  
Verpackungsmaterial.

Bei Anlieferung ist der Akku nicht 
voll geladen. Um die maximale 
Lade kapazität des Akkus zu  
erreichen, laden Sie ihn vor dem 
ersten Gebrauch vollständig auf.

US
B

 1.  Schließen Sie den Akkusauger 
wie  abgebildet mit dem mit-
gelieferten  USB-C-Lade kabel an 
 einen USB-Netz adapter (nicht im 
Lieferumfang enthalten) an. 

2.  Stecken Sie den USB- Netz- 
adapter in eine Steckdose.  

Während des Lade-
vorgangs  zeigen die 
Kontroll-Leuchten der 
Ladestatus-An zeige 
die aktuelle Kapazität 
des Akkusaugers an:

Kontroll-Leuchte leuchtet –  
Kapazität erreicht

Kontroll-Leuchte blinkt –  
wird geladen

Kontroll-Leuchte aus –  
Kapazität noch nicht erreicht

Wenn alle drei Kontroll-Leuchten 
dauerhaft leuchten, ist der Akku-
sauger vollständig aufgeladen.

Die Ladezeit beträgt  
ca. 2-3 Stunden.  
Die Betriebs dauer (mit voll auf-
geladenem Akku) beträgt: 
 -  bei normaler Saugkraft 

ca. 25 Minuten. 
 -  bei hoher Saugkraft 

ca. 14 Minuten. 

3.  Nach dem Laden ziehen Sie den 
USB-Netzadapter aus der Steck-
dose und das USB-C-Ladekabel 
aus dem  Akkusauger.

•  Um die volle Kapazität  
des Akkus solange wie 
 möglich zu  erhalten, laden 
Sie den Akku auch bei 
 Nicht gebrauch alle 2 bis  
3 Monate vollständig  auf.

• Laden Sie den Akku bei  
Temperaturen von +10 bis +40 °C.

• Am längsten hält die Kapazität 
des Akkus bei Raumtempe ratur. 
Je niedriger die Umgebungs-
temperatur, desto mehr  verkürzt 
sich die Betriebsdauer.  

Gebrauch

Der Akkusauger erwärmt 
sich im Gebrauch. Dies ist 
 normal und kein Defekt.

Ein-/ausschalten /  
Saugleistung erhöhen

   Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste, ...

    ... 1x,  um den Akku sauger  
einzuschalten.

    ... 2x,  um die Saugleistung  
zu erhöhen.

    ... 3x,  um den Akku sauger 
 auszuschalten.

Fugendüse verwenden

Verwenden Sie die Fugendüse  
für alle Ecken, Winkel und schwer 
zugängliche Stellen, die nicht mit 
der normalen Ansaugdüse erreich-
bar sind.

  Stecken Sie die Fugendüse mit 
der breiteren Öffnung bis zum 
Anschlag in die Ansaugdüse. 

Bürstenaufsatz verwenden

Verwenden Sie den Bürstenaufsatz 
für Polster und für  empfindliche 
Oberflächen.

  Stecken Sie den Bürstenaufsatz 
wie abgebildet bis zum Anschlag 
auf die Fugendüse.

Gebläsedüse verwenden

Mit der Gebläsedüse können  
Sie Staub und Schmutz aus jeder 
kleinen Ecke blasen.

  Klappen Sie die Gebläsedüse 
(auf der Geräteunterseite) bis 

zum Anschlag nach oben, bis sie  
hörbar und spürbar einrastet.

 Gerät reinigen

Bürstenaufsatz und Fugendüse  
reinigen

1.  Schalten Sie das Gerät aus und 
ziehen Sie die Fugendüse und 
ggf. den Bürstenaufsatz vom  
Gerät ab.

2.  Entfernen Sie Haare oder sonsti-
ge Verschmutzungen aus dem 
Bürsten aufsatz bzw. der Fugen-
düse.

3.  Wischen Sie den Bürsten aufsatz 
und die Fugendüse mit einem 
leicht  angefeuchteten, fussel-
freien Tuch ab.

Staubbehälter leeren und  
reinigen

HINWEIS – Sachschaden 

Das Gerät darf nicht eingeschal-
tet sein, während Sie den  Staub - 
auffangbehälter abnehmen.

Leeren Sie den Staubbehälter  
regelmäßig, um eine ver minderte 
Saugleistung, eine Überhitzung 
des Gerätes und eine übermäßige 
Verschmutzung des Filters zu  
vermeiden.

1.  Schalten Sie den Akkusauger 
aus.

2.  Halten Sie den Akkusauger  
so, dass der Staubbehälter nach 
unten zeigt.

Am besten nehmen Sie den 
 Staubbehälter direkt über 
 einem  Mülleimer ab.

3.  Drehen Sie die Ansaugdüse  
gegen den Uhr zeigersinn bis 
zum Anschlag und nehmen Sie 
die Ansaug düse vom Staub-
behälter ab.

4.  Drehen Sie den Staubbehälter  
gegen den Uhr zeigersinn bis 
zum Anschlag und nehmen Sie 
den Staubbehälter vom Gehäuse 
ab.

5.  Leeren Sie den Staubbehälter 
aus.

6.  Ziehen Sie den Filter aus dem 
Staubbehälter heraus. 

7.  Wischen Sie den Staubbehälter 
bei Bedarf feucht aus.

Filter reinigen

Filter- 
halterung

Filter- 
körbchen

1.  Drehen Sie das Filter körbchen im 
Uhrzeigersinn bis zum Anschlag 
und ziehen Sie es aus der Filter-
halterung heraus.

2.  Klopfen Sie das Filterkörbchen 
und die Filterhalterung über  
einem Mülleimer aus.  
Sie können die Filterhalterung 
auch ausbürsten oder feucht  
auswischen. 

3.  Lassen Sie Filterkörbchen und 
Filterhalterung voll ständig 
trocknen, bevor Sie sie in um-
gekehrter Reihenfolge wieder 
zusammenstecken.

Akkusauger wieder  
zusammensetzen

1.  Setzen Sie den Filter in den 
 Staubbehälter. 

Rastnase

2.  Setzen Sie den Staubbehälter  
so auf das Gehäuse, dass die 
Rastnase am Gehäuse auf das 
Symbol  am Staubbehälter 

zeigt. Drehen Sie dann den 
Staubbehälter im Uhr zeigersinn 
auf das Symbol  (siehe Abbil-
dung).  
Der Staubbehälter muss hör- 
und  spürbar einrasten.

Aussparung

3.  Setzen Sie die Ansaugdüse so 
auf das Gehäuse, dass die Aus-
sparung auf der Innenseite der 
Ansaugdüse auf das Symbol  

am Staub behälter zeigt.  
Drehen Sie dann die Ansaugdüse 
gegen den Uhrzeigersinn auf das 
Symbol  (siehe Abbildung). 

Gehäuse reinigen

HINWEIS – Sachschaden

Verwenden Sie zum Reinigen  
keine scharfen  Chemikalien, 
 aggressive oder scheuernde 
 Reinigungsmittel.

  Wischen Sie bei Bedarf das  
Gehäuse mit einem leicht 
angefeuch teten, fusselfreien 
Tuch ab.

Störung / Abhilfe

Keine Funktion

• Ist der Akku aufgeladen?

Geringe Saugleistung

• Ist der Staubbehälter voll?

• Ist der Filter stark  
verschmutzt?

• Ist der Akku ausreichend 
 aufgeladen?

Erhöhte Lautstärke

• Ist der Staubbehälter voll?

•  Ist der Staubbehälter korrekt 
eingesetzt? 

• Ist der Filter korrekt  
eingesetzt?

• Ist der Filter verschmutzt?

• Befindet sich ein Gegenstand  
in der Ansaugöffnung?

Technische Daten

Modell:  VC 622  
Artikel- 
nummer:  690 895

USB- 
Eingang:   5 V  1,5 A 

  (das Symbol   
bedeutet Gleichstrom)

Akku

Typ:     2 x 3,7 V 2000 mAh,  
 18650 Li-ion 
 (nach UN 38.3 getestet)

Nennenergie: 14,8 Wh   

Spannung: 7,2 V / 4000 mAh

Ladezeit:  ca. 2-3 Stunden

Akkusauger

Max.  
Saugkraft: 5,5 kPa

Schallpegel:  ca. 80 dBA

Betriebszeit  
(bei voll aufgeladenem Akku) 
normale Saugkraft: ca. 25 Min. 
hohe Saugkraft: ca. 14 Min.

Fassungsvermögen 
Staubauffang- 
behälter:   ca. 150 ml

Umgebungs- 
stemperatur:   +10 bis +40 °C

Hergestellt von:  
 Jaxmotech GmbH, Ostring 60,  
66740 Saarlouis, Germany, 
info@jaxmotech.de

Entsorgen

Der Artikel, seine Verpackung und 
der eingebaute Akku wurden aus 
wertvollen Materialien hergestellt, 
die wiederverwertet werden 
 können. Dies verringert den Abfall 
und schont die Umwelt.

Entsorgen Sie die Verpackung  
sortenrein. Nutzen Sie dafür die  
örtlichen  Möglichkeiten zum  
Sammeln von Papier, Pappe und 
Leichtverpackungen.

Geräte, Batterien und 
Akkus die mit diesem 
Symbol gekennzeichnet 
sind, dürfen nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt 

werden! Sie sind gesetzlich dazu 
verpflichtet, Altgeräte getrennt 
vom Hausmüll zu entsorgen. 
 Elektrogeräte enthalten gefährli-
che Stoffe. Diese können bei un-
sachgemäßer Lagerung und 
 Entsorgung der Umwelt und 
 Gesundheit schaden. Informatio-
nen zu Sammelstellen, die Altgerä-
te  kostenlos entgegennehmen,  
erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde- 
oder Stadtverwaltung. Leere Batte-
rien und Akkus müssen bei einer 
 Sammelstelle Ihrer Gemeinde- 
oder Stadtverwaltung oder beim 
batterie vertreibenden Fachhandel 
abgegeben werden. Kleben Sie bei 
Lithium-Batterien/-Akkus die Kon-
takte vor dem Entsorgen ab.

Diesen Artikel können Sie auch bei 
einer Annahmestelle des Rücknah-
mesystems take-e-back abgeben. 
Weitere Informationen dazu finden 
Sie unter www.take-e-back.de.

Achtung! Dieses Gerät enthält  
einen Akku, der aus Sicherheits-
gründen fest eingebaut ist und 
nicht entnommen  werden kann, 
ohne das Gehäuse zu zerstören. 
Ein unsach gemäßer Ausbau stellt 
ein Sicherheitsrisiko dar. Geben 
Sie daher das Gerät ungeöffnet bei 
der Sammelstelle ab, die Gerät und 
Akku fach gerecht entsorgt.

Sicherheitshinweise 

Der Artikel ist mit Sicherheits-
vorrichtungen ausgestattet.   
Lesen Sie trotzdem aufmerksam 
die Sicherheitshinweise und  
benutzen Sie den Artikel nur wie  
in dieser Anleitung  beschrieben,  
damit es nicht versehentlich zu 
Verletzungen oder  Schäden kommt.

Bewahren Sie diese Anleitung zum 
späteren Nachlesen auf. 
Bei Weitergabe des Artikels ist 
auch diese Anleitung mitzu geben.

Verwendungszweck

•  Der Akkusauger ist zum  Aufsaugen 
von Staub, Schmutz und  Krümeln 
auf kleinerern Flächen wie z.B. im 
Auto, auf dem Schreibtisch, in  
PC-Tastaturen etc. konzipiert.  
Er ist nicht für die Reinigung  
großer Flächen oder für einen 
Dauereinsatz vorgesehen.

• Der Artikel ist für den Privat-
gebrauch konzipiert und für 
 gewerbliche Zwecke ungeeignet.

Gefahr für Kinder und  
Personen mit eingeschränkter 
 Fähigkeit Geräte zu bedienen

• Dieses Gerät kann von Kindern  
ab 8 Jahren und von  Personen 
mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder  geistigen  
Fähigkeiten oder Mangel an  
Erfahrung und/oder Wissen  
benutzt werden, wenn sie  
beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes 
 unterwiesen wurden und die  
daraus resultierenden  Gefahren 
verstanden haben. Die Reinigung 
darf nicht durch Kinder ohne 
Beaufsich tigung durchgeführt 
werden.  
Kinder  dürfen nicht mit dem  
Gerät spielen.

• Bewahren Sie Batterien/Akkus  
und den Artikel für Kinder uner-
reichbar auf. 

• Halten Sie Kinder von  
Verpackungsmaterial fern.  
Es besteht u.a. Erstickungs gefahr! 

Gefahr durch Elektrizität 

• Tauchen Sie das Gerät und das 
USB-C-Ladekabel nicht in Wasser 
oder andere  Flüssigkeiten ein,  
da sonst die Gefahr eines elektri-
schen Schlages besteht. Fassen 
Sie das Gerät nicht mit nassen 
Händen an.

• Stecken Sie keine Nadeln oder 
sonstige metallische Gegen-
stände in die Geräteöffnungen. 

• Nehmen Sie das Gerät nicht in  
Betrieb, wenn das Gerät selbst 
oder das USB-C-Ladekabel sicht-
bare Schäden aufweist oder das 
Gerät herunter gefallen ist.

• Nehmen Sie das Gerät nicht  
weiter auseinander als in  dieser 
Anleitung beschrieben. Nehmen 
Sie keine Veränderungen am  
Artikel vor. Lassen Sie Reparatu-
ren am Gerät oder am USB-C- 
Ladekabel nur von einer Fach-
werkstatt  durchführen.

Wenn Sie den Akkusauger  
aufladen,  beachten Sie:

  -  Stellen Sie keine mit Flüssigkeit 
 gefüllten Gefäße, wie z.B. 
Blumen vasen, in die nähere 
 Um gebung des Akkusaugers. Das 
Gefäß kann umkippen und die 
Flüssigkeit kann die elektrische 
Sicherheit beein trächtigen.  
Es besteht die Gefahr eines 
 elektrischen Schlages.

  -  Verwenden Sie zum  Aufladen nur 
geeignete USB-Netz adapter, die 
den „Technischen Daten“ ent-
sprechen.

  -  Verwenden Sie keine defekten 
USB-Netzadapter und  versuchen 
Sie nicht, diese zu reparieren.

Warnung vor Missbrauch

 Saugen Sie auf keinen Fall  
folgende Dinge auf:

  –  glühende Asche, Zigaretten-
kippen, Streichhölzer etc.: 
Brandgefahr! 
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etc.: risque d’incendie! 

  –  du toner d’imprimante: risque 
d’incendie et d’explosion!

  –  des substances caustiques  
ou toxiques (acides, amiante  
ou poussière d’amiante, etc.):  
risque pour la santé!

  –  des liquides (notamment  
les nettoyants liquides pour 
moquette): risque de court- 
circuit!

  –  des objets durs et pointus  
(tessons de verre, clous, etc.):  
ils pourraient détériorer le 
filtre.

  –  le plâtre, le ciment, la poussière 
de perçage, les gravats, le ma-
quillage, etc.:  
ils colmatent le filtre et risquent 
d’endommager l’appareil.

  –  des câbles, des conduites, etc.:  
leur isolation pourrait être 
 endommagée.

• N’utilisez pas l’appareil à proxi-
mité de matériaux facilement 
 inflammables. 

• N’utilisez pas l’appareil pour 
 ramasser de petites pièces.

Danger: risque de brûlure/  
d’incendie

• Vous ne pouvez ni ne devez rem-
placer ou démonter vous-même 
la batterie intégrée. Le remplace-
ment incorrect de la batterie 
peut entraîner un risque d’explo-
sion. Le remplacement doit être 
effectué uniquement avec une 
batterie identique ou du même 
type. Si la batterie est défec-
tueuse, adressez-vous à un ate-
lier spécialisé.

• Cet article contient une batterie 
lithium-ion. Il ne faut ni l’ouvrir, 
ni la jeter au feu, ni la court- 
circuiter.

• Ne modifiez et/ou ne déformez/
chauffez/démontez pas les batte-
ries.

• Vous ne devez pas décharger  
de force les piles/batteries.

Danger: risque de blessure

• Si vous utilisez l’aspirateur à bat-
terie dans une voiture: ne laissez 
pas votre aspirateur à batterie 
traîner dans le véhicule lorsque 
vous ne l’utilisez pas. Lors de 
manœuvres extrêmes, l’appareil 
peut voler de manière incontrô-
lée dans l’habitacle. Fixez l’appa-
reil p. ex. dans le coffre ou ran-
gez-le chez vous.

• Veillez à ce que personne ne 
 trébuche sur le câble de charge 
USB-C lorsque vous chargez  
l’appareil.

• N’utilisez jamais l’aspirateur sur 
des personnes ou des animaux. 
Maintenez les cheveux, parties 
du corps et vêtements, tels que 
les lacets et écharpes, à distance 
de l’orifice d’aspiration. N’essayez 
jamais d’éliminer une obstruc-
tion alors que l’appareil est en 
marche.

• L’appareil ne doit pas être bran-
ché à l’alimentation électrique 
via le câble de charge USB-C 
pendant l’utilisation, le net-
toyage, ni lorsque vous retirez  
le bac à poussière. 

Risque de détérioration

• Évitez toute surchauffe de l’aspi-
rateur à batterie. Éteignez-le au 
bout de 12 minutes max. de fonc-
tionnement et laissez-le refroidir 
env. 30 minutes. 

• Assurez-vous que les fentes d’aé-
ration de l’appareil ne sont pas 
obstruées par de la poussière ou 
autre.

• Évitez de ranger, de charger et 
d’utiliser l’article à des tempéra-
tures extrêmes et à une pression 
atmosphérique extrêmement 
basse (p. ex. en haute altitude).

• Portez toujours l’aspirateur  
à batterie uniquement par le 
manche, et non par la buse  
de soufflage.

• L’aspirateur à batterie ne doit 
être utilisé qu’une fois complète-
ment assemblé et muni de son 
filtre.

• Utilisez uniquement des acces-
soires d’origine.

• Protégez l’appareil des chocs, 
des chutes, de la poussière, de 
l’humidité, de l’exposition directe 
au soleil et des températures ex-
trêmes. Protégez notamment la 
batterie d’une chaleur excessive.

• Pour le nettoyage, n’utilisez pas 
de produits chimiques ni de net-
toyants agressifs ou abrasifs.

Charger la batterie

  Avant la première utilisation, 
 retirez tout le matériel d’embal-
lage.

La batterie n’est pas entièrement 
chargée à la livraison. 
Pour obtenir la capacité de charge 
maximum, chargez complètement 
la batterie avant la première utili-
sation.

US
B

 1.  Raccordez l’aspirateur à batterie 
avec le câble de charge USB-C 
fourni, comme illustré, à un 
adaptateur secteur USB (non 
fourni). 

2.  Branchez l’adaptateur secteur 
USB sur une prise de courant.  

Pendant la charge,  
les voyants de l’indi-
cation de l’état de 
charge indiquent la 
capacité actuelle de 
l’aspirateur à batterie:

Le voyant est allumé –  
capacité atteinte

Le voyant clignote –  
en cours de chargement

Le voyant est éteint –  
capacité pas encore atteinte

Lorsque les trois voyants sont allu-
més en permanence, l’aspirateur  
à batterie est entièrement chargé.

La durée de charge est d’env.  
2-3 heures.  
L’autonomie de fonctionnement 
(avec batterie entièrement char-
gée) est d’environ 
 -  25 minutes pour une puissance 

d’aspiration normale.

 -  14 minutes pour une puissance  
d’aspiration élevée.

3.  Une fois la charge terminée, 
 débranchez l’adaptateur secteur 
USB de la prise de courant et  
le câble de charge micro-USB-C 
de l’aspirateur à batterie.

•  Afin de préserver la pleine 
capacité de votre batterie 
le plus longtemps pos-
sible, rechargez-la tous  
les 2 à 3 mois même si 
vous ne l’utilisez pas.

• Chargez la batterie à une tempé-
rature comprise entre +10 et 
+40 °C.

• C’est à température ambiante 
que la batterie a la meilleure 
 autonomie. Plus la température 
ambiante est basse, plus la durée 
de fonctionnement diminue. 

Utilisation

 L’aspirateur à batterie 
chauffe pendant l’utilisa-
tion. Ceci est parfaitement 
normal et ne constitue pas 
un défaut.

Allumer/éteindre / Augmenter 
la puissance d’aspiration

    ... Appuyez sur la touche 
marche/arrêt, ...

    ... 1x  pour allumer l’aspirateur  
à batterie.

    ... 2x  pour augmenter la puis-
sance d’aspiration.

    ... 3x  pour éteindre l’aspirateur  
à batterie.

Utiliser le suceur plat

Utilisez le suceur plat pour tous  
les coins et recoins difficilement 
accessibles avec un suceur normal.

  Insérez le suceur plat avec l’ou-
verture la plus large jusqu’à la 
butée dans la buse d’aspiration. 

Utiliser l’embout brosse

Utilisez l’embout brosse pour les 
coussins et pour les surfaces déli-
cates.

  Enfoncez l’embout brosse sur  
le suceur plat jusqu’à la butée 
comme illustré.

Utiliser la buse de soufflage

Avec la buse de soufflage, vous 
pouvez déloger la poussière et  
la saleté de chaque petit coin  
en soufflant dessus.

  Dépliez la buse de soufflage  
(située sous l’appareil) jusqu’à  
la butée jusqu’à ce qu’elle s’en-
clenche de manière audible et 
perceptible.

 Nettoyer l’appareil

Nettoyer l’embout brosse et  
le suceur plat

1.  Éteignez l’appareil et retirez le 
suceur plat et, le cas échéant, 
l’embout brosse de l’appareil. 

2.  Enlevez les cheveux ou autres 
saletés de l’embout brosse ou 
du suceur plat.

3.  Nettoyez l’embout brosse et  
le suceur plat avec un chiffon 
non pelucheux et légèrement 
humide.

Vider et nettoyer le bac à pous-
sière

REMARQUE – risque de détériora-
tion 

Ne mettez pas l’appareil en 
marche pendant que vous dé-
montez le bac à poussière.

Videz régulièrement le bac à pous-
sière afin d’éviter une baisse de  
la puissance d’aspiration, une sur-
chauffe de l’appareil et un encras-
sement du filtre.

1.  Éteignez l’aspirateur à batterie.

2.  Maintenez l’aspirateur à batterie 
de manière à ce que le bac à 
poussière soit tourné vers le 
bas.

 Le mieux est de retirer le 
bac à poussière directement 
au-dessus d’une poubelle.

3.  Tournez la buse d’aspiration 
dans le sens inverse des ai-
guilles d’une montre jusqu’à la 
butée puis retirez la buse d’aspi-
ration du bac à poussière.

4.  Tournez le bac à poussière dans 
le sens inverse des aiguilles 
d’une montre jusqu’à la butée, 
puis retirez le bac à poussière 
du boîtier.

5.  Videz bac à poussière. 

6.  Retirez le filtre du bac à pous-
sière. 

7.  Si nécessaire, nettoyez le bac à 
poussière avec un chiffon humide.

Nettoyer le filtre

Porte-filtre

Corbeille  
de filtre

1.  Tournez la corbeille de filtre 
dans le sens des aiguilles d’une 
montre jusqu’à la butée puis 
 retirez-la du porte-filtre.

2.  Tapotez sur la corbeille de filtre 
et sur le porte-filtre au-dessus 
d’une poubelle.  
Vous pouvez aussi brosser le 
porte-filtre ou l’essuyer avec  
un chiffon humide

3.  Laissez sécher complètement  
la corbeille de filtre et le porte-
filtre avant de les réassembler 
dans l’ordre inverse.

Réassembler l’aspirateur  
à batterie

1.  Remettez le filtre dans le bac  
à poussière. 

Butée 
d’arrêt

2.  Mettez le bac à poussière sur  
le boîtier de manière à ce que  
la butée d’arrêt du boîtier soit 
dirigée vers le symbole  du 
bac à poussière. Tournez ensuite 
le bac à poussière dans le sens  
des aiguilles d’une montre vers 

le symbole  (voir illustration).  
Vous devez entendre et sentir  
le bac à poussière s’enclencher.

Ouverture

3.  Mettez la buse d’aspiration sur  
le boîtier de manière à ce que  
l’ouverture sur la face intérieure 
de la bus d’aspiration soit dirigée 
vers le symbole  du bac à 
poussière.  
Tournez ensuite la buse d’aspi-
ration dans le sens inverse des 
aiguilles d’une montre vers le 
symbole  (voir illustration). 

Nettoyer le boîtier

REMARQUE – risque de détériora-
tion

Pour le nettoyage, n’utilisez pas 
de produits chimiques ni de net-
toyants agressifs ou abrasifs.

  Si nécessaire, essuyez le boîtier 
avec un chiffon légèrement 
 humide et non pelucheux.

Problèmes / solutions

L’appareil ne fonctionne pas

• La batterie est-elle chargée?

Faible puissance d’aspiration

• Le bac à poussière est-il 
plein?

• Le filtre est-il fortement 
encrassé?

• La batterie est-elle suffisam-
ment chargée?

L’appareil est bruyant

• Le bac à poussière est-il 
plein?

•  Le bac à poussière est-il 
 correctement mis en place? 

• Le filtre est-il correctement 
mis en place?

• Le filtre est-il encrassé?

• Y a-t-il un corps étranger 
dans l’orifice d’aspiration?

Caractéristiques 
 techniques

Modèle:  VC 622 
Référence: 690 895

Entrée USB:  5 V  1,5 A 
(le symbole  
 signifie courant continu)

Batterie

Type:   2 x 3,7 V 2 000 mAh, 
18650 Li-ion 
(test selon UN 38.3)

Énergie  
nominale: 14,8 Wh  

Tension:  7,2 V / 4 000 mAh

Durée de charge: env. 2-3 heures

Aspirateur à batterie

Puissance d’aspiration max. :  
    5,5 kPa

Niveau sonore: env. 80 dBA

Autonomie de fonctionnement:  
(avec batterie entièrement chargée) 
Puissance d’aspiration normale: 
env. 25 min. 
Puissance d’aspiration élevée: 
env. 14 min.

Capacité du bac à poussière:  
env. 150 ml

Température ambiante:   
de +10 à +40 °C

Fabriqué par:  
 Jaxmotech GmbH, Ostring 60,  
66740 Saarlouis,  
Germany (Allemagne) 
info@jaxmotech.de

Élimination

L’article, son emballage et la batte-
rie intégrée sont produits à partir 
de matériaux précieux pouvant 
être recyclés afin de réduire la 
quantité de déchets et de préser-
ver l’environnement.

Éliminez l’emballage  
 selon les principes de la collecte 
sélective en séparant le papier, le 
carton et les emballages légers.

Les appareils, ainsi 
que les piles, ordi-
naires ou à batteries, 
et les batteries signa-
lés par ce symbole ne 

doivent pas être éliminés avec les 
ordures ménagères! 
Vous êtes tenu par la législation 
d’éliminer les appareils en fin de 
vie en les séparant des ordures 
ménagères. Les appareils élec-
triques contiennent des subs-
tances dangereuses qui peuvent 
nuire à l’environnement et à la 
santé en cas de stockage et d’éli-
mination incorrects. Pour avoir 
des informations sur les centres 
de collecte où remettre les appa-
reils en fin de vie, adressez-vous à 
votre municipalité. Vous êtes tenu 
de remettre les piles et batteries 
usagées aux centres de collecte  
de votre ville ou de votre com-
mune ou aux commerces spéciali-
sés vendant des piles. 
Attention! Cet appareil contient 
une batterie qui, pour des raisons 
de sécurité, est non amovible et 
ne peut pas être retirée sans dé-
truire le boîtier. Tout démontage 
non conforme comporte un risque 
pour votre sécurité. Par consé-
quent, rapportez l’appareil non 
 ouvert au centre de collecte qui  
se chargera d’éliminer l’appareil et 
la batterie (pile à batterie) comme 
il se doit.

Consignes de sécurité 

Cet article est muni de dispositifs 
de sécurité. Lisez toutefois attenti-
vement les consignes de sécurité 
et n’utilisez cet article que de la fa-
çon décrite dans ce mode d’emploi 
afin d’éviter tout risque de détério-
ration ou de blessure.

Conservez ce mode d’emploi pour 
pouvoir le consulter ultérieure-
ment. Si vous donnez, prêtez ou 
vendez cet article, remettez ce 
mode d’emploi en même temps  
que l’article.

Domaine d’utilisation

•  L’aspirateur à batterie est conçu 
pour aspirer la poussière, la saleté 
et les miettes sur de petites sur-
faces, comme p. ex. dans une voi-
ture, sur un bureau, dans les cla-
viers de PC, etc.  
Il n’est pas prévu pour le net-
toyage de grandes surfaces, ni 
pour une utilisation continue.

• Cet article est conçu pour l’usage 
privé et ne convient pas à un usage 
commercial ou professionnel.

Danger: risque pour les enfants 
et personnes à aptitude réduite 
à l’emploi d’appareils

• Cet appareil peut être utilisé par 
des enfants à partir de 8 ans et 
des personnes aux capacités phy-
siques, sensorielles ou intellec-
tuelles réduites ou ne disposant 
pas de l’expérience et/ou des 
connaissances nécessaires à 
condition qu’ils soient sous sur-
veillance ou aient été initiés aux 
consignes de sécurité de l’appa-
reil et comprennent les risques 
qui résultent de son utilisation. 
Les enfants ne doivent pas effec-
tuer le nettoyage de l’appareil 
sans surveillance.  
Les enfants ne doivent pas jouer 
avec l’appareil.

• Conservez les piles/batteries  
et l‘article hors de portée des 
 enfants.

• Tenez les emballages hors de 
portée des enfants.  
Il y a notamment risque d’étouf-
fement! 

Danger: risque électrique 

• Ne plongez jamais l’appareil ou le 
câble de charge USB-C dans l’eau 
ou d’autres liquides sous peine 
de choc électrique. Ne touchez 
pas l’appareil lorsque vous avez 
les mains humides.

• N’introduisez aucun objet métal-
lique (épingle ou autre) dans les 
ouvertures de l’appareil. 

• Ne mettez pas l’appareil en 
marche si l’appareil lui-même ou 
le câble de charge USB-C pré-
sente des détériorations visibles 
ou si l’appareil est tombé.

• Ne démontez pas l’appareil autre-
ment que de la façon indiquée 
dans ce mode d’emploi. Ne modi-
fiez pas l’article. Ne confiez les 
réparations de l’appareil ou du 
câble de charge USB-C qu’à un 
atelier spécialisé.

Avant de recharger l’aspirateur  
à batterie, prenez les précautions 
suivantes:

  -  Ne placez pas de récipient 
contenant du liquide (p. ex. un 
vase) sur l’aspirateur à batterie 
ou juste à côté. Le récipient peut 
se renverser et le liquide nuire  
à la sécurité électrique.  
Il y a risque de choc électrique.

  -  Utilisez uniquement des adapta-
teurs secteur USB adaptés cor-
respondant aux «Caractéris-
tiques techniques» de l’appareil.

  -  N’utilisez pas d’adaptateurs 
 secteur USB défectueux et  
n’essayez pas de les réparer.

Avertissement: utilisation non 
conforme

 N’utilisez jamais l’appareil pour 
 aspirer:
  –  des cendres, allumettes ou mé-

gots de cigarette incandescents, 
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